
2017D17353 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Economische Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Economische Zaken over de Wijziging 
van de begrotingsstaten van het Ministerie van Economische Zaken (XIII) 
en het Diergezondheidsfonds (F) voor het jaar 2017 (wijziging samenhan-
gende met de Voorjaarsnota) (Kamerstuk 34 730 XIII, nr. 1). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Ziengs 

Griffier van de commissie,
Nava 
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Nr. Vraag 

1 De bijdrage van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport voor de NVWA is verhoogd met 3,8 naar 6,6 miljoen in 2018. 
Welke uitbreiding van het takenpakket staat hier tegenover? 

2 Welke tegenvallers worden voorzien bij de ontwerpbegroting voor 
2018? 

3 Kunt u aangeven waarom het kabinet in de Voorjaarsnota geld 
uittrekt voor de projectontwikkeling van Invest-NL terwijl het 
onderwerp controversieel is verklaard door de Tweede Kamer? 

4 Uit welke bestaande onderdelen bestaat Invest-NL en komt nieuw 
budget beschikbaar dat wordt gebruikt voor bedrijfsfinanciering? 

5 Is in de begroting voor 2017 geld uitgetrokken voor Invest-NL? Zo 
ja op de begroting van welk ministerie is dit terug te vinden en om 
welk bedrag gaat het? Zo niet, waarom heeft het kabinet dat toen 
niet gedaan in missionaire status en doet het kabinet dat nu wel in 
de demissionaire status? 

6 Kunt u precies aangeven op welke wijze de 20 miljoen wordt 
verdeeld ter versterking van de regionale economische structuur in 
Nederland? 

7 Kunt u aangeven of het kabinet in de Voorjaarsnota geld uittrekt 
voor investeringsprogramma dat voortbouwt op het rapport 
Zeeland in Stroomversnelling? Zo ja, hoeveel miljoen? Zo niet, 
waarom niet? 

8 Kunt u aangeven of het klopt dat het kabinet 25 miljoen beschik-
baar stelt voor uitwerking van zes concrete projecten uitgewerkt in 
het investeringsprogramma Zeeland in Stroomversnelling? Zo ja, 
uit welke middelen stelt het kabinet deze 25 miljoen beschikbaar? 

9 Wordt het budget dat wordt uitgetrokken onder regionale 
knelpunten ook besteed aan de knelpunten rond Thermphos? Zo 
nee, waarom niet? 

10 In hoeverre wordt in de Voorjaarsnota middelen uitgetrokken om 
als Rijk bij te dragen om de sanering rond Thermphos rond te 
krijgen? Zou u kunnen toelichten waarom dit wel of niet wordt 
gedaan en om welk bedrag het gaat? 

11 Waar stond de 5 miljoen ingeboekt op de begroting van het 
Ministerie van Financiën die nu is overgeheveld naar de begroting 
van het Ministerie van Economische Zaken als bijdrage in de 
opstartkosten van Invest-NL? 

12 Kunt u een toelichting geven op de overschrijding van de 
apparaatsuitgaven in 2016? 

13 Is er ruimte om verdere verlaging van de gaswinning op te vangen 
in de begroting? 

14 Aan hoeveel projecten voor aardwarmte wordt een verliesdeclara-
tie uitgekeerd? Hoeveel warmteprojecten waren er in totaal? 
Waarom is er een verliesdeclaratie uitgekeerd? 

15 Valt de overheveling van budget van de beleidsvoorbereiding en 
evaluaties Frequenties en Veiligheid naar Agentschap Telecom 
volledig onder de noemer «ter dekking van de uitvoeringskosten 
van diverse projecten»? 

16 Welke projecten voert RVO.nl uit voor dit aanvullende bedrag en 
komt dit ook deels uit het budget dat voor de beleidsvoorbereiding 
en evaluaties Frequenties en Veiligheid was bestemd? 

17 Waarom worden de uitgaven aan Beleidsvoorbereiding en 
evaluaties Frequenties en Veiligheid bijna gehalveerd? 

18 Welke «diverse projecten» voert Agentschap Telecom uit voor dit 
aanvullende bedrag? 

19 Welke posten zijn niet- of deels niet-juridisch verplicht? 
20 Waaruit bestaat de verhoging van overige subsidies? 
21 Waarom wordt minder uitgegeven aan ICT-beleid? 
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22 Kunt u de uitgaven voor de post «regeldruk» specificeren? Wat is 
het budget voor Actal en haar opvolger in 2017, 2018 en de jaren 
erna? 

23 Waarom is voor 2018 een bezuiniging van 475 duizend euro op de 
post «regeldruk» ingeboekt? 

24 Onder de eerste suppletoire begroting van beleidsartikel 2 krijgt de 
Kamer van Koophandel er bijna een half miljoen bij. Kunt u 
aangeven voor welke doelen dit bedrag aangewend wordt? 

25 Hoeveel personen heeft de Kamer van Koophandel in dienst met 
een persoonlijke dienstauto? 

26 Onder de eerste suppletoire begroting van beleidsartikel 2 wordt 
de bijdrage aan «Topsectoren overig» verhoogd met bijna 1,3 
miljoen. Kunt u aangeven voor welke doelen dit bedrag aange-
wend wordt? 

27 Waarom hevelt het Ministerie van Financiën nu al 5 miljoen over 
voor de opstartkosten van Invest-NL en staat dit voor de Ministe-
ries van Economische Zaken en Buitenlandse Handel en Ontwikke-
lingssamenwerking geraamd voor 2018? 

28 Waarom draagt het Ministerie van Infrastructuur & Milieu niet bij 
aan de opstartkosten van Invest-NL? 

29 Kunt u aangeven hoeveel miljoen er specifiek wordt uitgetrokken 
voor snel internet op scholen? Wordt er nog meer budget 
uitgetrokken in de Voorjaarsnota voor het bevorderen van snel 
internet? 

30 Onder de eerste suppletoire begroting van beleidsartikel 3 is het 
volledige begrote budget van 23 miljoen aan leningen voor «Start 
ups/MKB» geschrapt. Wat is de reden dat deze leningen niet zijn 
verstrekt? 

31 Welke posten zijn niet- of deels niet-juridisch verplicht? 
32 Kunt u aangeven met hoeveel miljoen euro het verplichtingen-

budget in 2015 en 2016 is verhoogd? Indien er sprake is van een 
groot verschil, wat is hiervan de oorzaak? 

33 Kunt u aangeven waar de ijklijn aardgasbaten voor het eerst in 
gaat in het jaar 2021? Wat is de verklaring voor het verschil in 
gasbaten tussen het jaar 2020 en 2021 in de ijklijn aardgasbaten 
Voorjaarsnota 2016 van 2,4 miljard als genoemd in de begroting 
voor 2017 (Kamerstuk 34 550-XIII, nr. 2, p.70)? 

34 Kunt u het verschil in gasbaten tussen 2020 en 2021 (4,950 miljard 
ten opzichte van 1,550 miljard) in de ijklijn gasbaten voor het 
Toekomstfonds verklaren? 

35 Kunt u aangeven waarom de kosten voor de uitvoering van de 
Stimulering Duurzame Energieproductie (SDE+) en Investerings-
subsidie Duurzame Energie (ISDE) door RVO.nl hoger uitvallen dan 
eerder begroot? Om welke bedrag gaat dit precies? 

36 Voor welke activiteiten van RVO.nl zijn de kosten van 10 miljoen in 
2018 voor de uitvoering van het Energieakkoord? 

37 Kunt u aangeven wanneer de begrotingsreserve voor duurzame 
energie, die inmiddels is opgelopen tot 1,7 miljard en waaraan 77 
miljoen wordt onttrokken in 2017 ten behoeve van zaken die niet 
gerelateerd zijn aan duurzame energie, ingezet gaat worden voor 
het ondersteunen van de opwek van duurzame energieprojecten? 

38 Waarom moet in 2017 en de jaren erna extra geld gereserveerd 
worden op de begrotingspost «FAO en overige contributies»? 

39 Kunt u aangeven waarom het bedrag van 8 miljoen opeens niet 
nodig is voor de NVWA? Voor welke opdracht was de 8 miljoen 
eerst bedoeld, en waarom is deze opdracht niet nodig? 
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40 Kunt u aangeven waarom er 8 miljoen nodig is om het budget voor 
RVO.nl op orde te brengen? Waar is deze 8 miljoen concreet voor 
nodig? Gaat het hier op een structureel tekort in het budget van 
RVO.nl? 

41 Wat is het minimumbedrag dat aanwezig moet zijn in de begro-
tingsreserve apurement? 

42 Wat is de reden dat een lening aan de Internationale School 
Eindhoven is kwijtgescholden? 

43 Wat is de reden dat Veronica te veel heeft betaald bij de veiling 
voor haar FM-frequentie? 

44 Waardoor wordt de latere uitrol van de nieuwe infrastructuur 
veroorzaakt? Heeft het BIT over dit project een advies afgegeven? 
Zo ja, hoe luidde dit, zo nee, waarom is dit niet gedaan? 

45 Waarom vallen de kosten voor werkplekbeheer en applicatiebeheer 
zoveel hoger uit dan verwacht? 

46 Zijn de diensten die door Dienst ICT Uitvoering uit de markt 
worden gehaald onderdeel van externe inhuur of van overige 
personele kosten? Hoe hoog zou de post externe inhuur uitvallen 
indien dit niet het geval is en deze kosten wel onder externe inhuur 
zouden vallen? 

47 Welke pogingen worden ondernomen om de externe inhuur bij 
RVO.nl terug te dringen?
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